

Kritéria pro výběr účastníků z řad pedagogů

Aktivita: Zahraniční mobility – kurz Porto

Popis aktivity: Kurz „Diversity, Representation and Inclusion - Training for Teachers“ je pětidenní program zaměřený práci s rozdílnými skupinami žáků v hodinách a je určen pro zaměstnance, kteří se chtějí v tomto oboru zlepšit a rozvíjet. Kurz se koná v portugalském městě Porto.

Při hodnocení bude použita stupnice **deseti** bodů. Každé níže uvedené kritérium bude hodnoceno samostatně a bodové hodnocení bude sčítáno.

Podle celkového dosaženého počtu bodů bude vytvořen seznam vhodných účastníků a první **tři** se aktivity zúčastní.

Kritéria jsou zveřejněna v dostatečném předstihu, tj. minimálně měsíc před konáním mobility.

Zájemce o účast zahraniční mobility – kurz Porto – vyplní přihlášku v anglickém jazyce zde: <https://forms.office.com/e/uaybXSUEA2>. Pro zařazení do výběrového řízení musí uchazeč odevzdat vyplněnou přihlášku nejpozději do **14.2.2025**.

Každý žadatel musí před podáním přihlášky projednat svůj zájem o mobility se svým nadřízeným.

Termín kurzu pro pedagogy: 1. 3. – 8. 3. 2025

Hodnocené atributy jsou následující:

- 1) Zájemce musí být zaměstnancem školy na základě pracovní smlouvy uzavřené na dobu neurčitou
- 2) Zájemce musí mít úroveň anglického jazyka B1 a vyšší (kurz bude veden v AJ)
- 3) Zájemce musí mít zájem o navázání nové zahraniční spolupráce
- 4) Zájemce musí mít potenciál dlouhodobě své získané znalosti přenášet do své výuky a dalších aktivit školy

Za obsahovou a formální stránku zodpovídá koordinátor projektu, Ing. Iveta Broučková, Ph. D. (brouckova@zdravkack.cz, 774 192 974).

střední odborná škola zdravotnická
a
Střední odborné učiliště
381 01 Český Krumlov, Tavírna 342
Tel.: 380 711 359, IČ: 60821221

Souhlas ředitelky školy s vypsáním výběrovým řízením:



Mgr. Martina Kokořová



Funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Hodnotící kritéria byla stanovena takto:

Atribut	Popis kritéria	Maximální počet bodů
1	<p>Pracovní smlouva uzavřena na dobu neurčitou</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Poměr na základě DPP nebo DPČ, zkušební doba</i> 0 bodů - <i>Pracovní smlouvy uzavřené na dobu určitou</i> 0 bodů - <i>Pracovní smlouvy uzavřené na dobu neurčitou</i> 2 body - <i>Pracovník není povinen smlouvu dokládat. K ověření stavu bude využita interní evidence.</i> 	2
2	<p>Dostatečná jazyková úroveň</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>K hodnocení úrovně dojde na základě podstoupení testu úrovně anglického jazyka</i> - <i>Hodnotící kritéria pro jazykový test jsou následovná:</i> <ul style="list-style-type: none"> a) <i>Počet bodů 0 – 79 % všech možných</i> 0 bodů b) <i>Počet bodů 80 – 100 % všech možných</i> 2 body - <i>Jazykový test proběhne v předem stanoveném termínu, a to pouze pro přihlášené pracovníky</i> 	2
3	<p>Zájem o různé metody výuky</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Hodnocení proběhne na základě hodnocení těchto atributů:</i> <ul style="list-style-type: none"> a) <i>Využití inovativních prvků ve vlastní výuce</i> 2 bod b) <i>Jiné aktivity podporující rozvoj inovativních metody</i> 1 bod 	3
4	<p>Potenciál dlouhodobé spolupráce se školou</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Hodnocení na základě aktivního přístupu k podpoře školy a k vlastnímu sebevzdělávání</i> <ul style="list-style-type: none"> a) <i>Aktivity pro školu mimo pracovní povinnosti</i> 2 body b) <i>Aktivity spojené s vlastním sebevzděláváním</i> 1 bod 	3

